
Program putovanja:
Rijeka otvaranje Europske prijestolnice kulture

RIJEKA - Europska prijestolnica kulture 2020. godine  ponudit će vam vrhunski umjetnički i kulturni
program u kojem Europa može pronaći svoje drugačije lice
 
Polazak iz Zagrebau 10:00h. Po dolasku u Rijeku prvo ćemo posjetiti Trsat - Trsatsku Gradinu s
fantastičnim pogledima. Potom se spuštamo do grada. Prošetat ćemo u pratnji lokalnog vodiča do
Guvernerove palače – Pomorski i povijesni  muzej Hrvatskog primorja s mogućnošću posjeta čak
dvije prestižne  izložbe:
 
1. D’ANNUNZIJEVA MUČENICA - je ujedno i prva značajna izložba koja čini sastavni dio programa
Rijeke – Europske prijestolnice kulture za 2020. godinu.  Izložba donosi tumačenje D’Annunzija iz 
humanističke pozicije suvremenog antifašizma na kojem je izgrađena moderna Europa. 2.
VIOLINOM IZNAD GRANICA/ Stradivari u Rijeci – Kresnik i Cremona-  ovom se izložbom obilježava
150. godišnjica rođenja dr. Franje Kresnika, Riječanina koji je razotkrio tajnu izrade najboljih violina
na svijetu, a koje su na prijelazu iz 17. u 18. stoljeće u talijanskoj Cremoni izrađivali Antonio
Stradivari i Giuseppe Guarneri del Gesù.  
 
Nakon razgleda izložbi u Guvernerovoj palači, ili slobodnog vremena, prošetat ćemo središtem
grada gdje ćemo se u pratnji lokalnog vodiča upoznati s kulturnim znamenitostima grada na Rječini.
Na par koraka od samog središta grada je i Muzej moderne i suvremene umjetnosti gdje će biti
prilika za razgledom izložbe jednog od najpoznatijih hrvatskih suvremenih umjetnika DAVIDA
MALJKOVIĆA, čiji su radovi dio kolekcija brojnih svjetskih muzeja, među ostalim Centra Georges
Pompidou, Stedelijka, MoMA-e, Tate Gallery. Njegova kolekcija vraća se u rodnu Rijeku
uspostavljajući živi dijalog s kolekcijom Muzeja ili za one mlađe Muzej torpeda.

Slobodno vrijeme za ručak, šetnju i razgledavanje. U večernjim satima, očekuje nas spektakl
svečanog otvaranja u zvuku i svjetlu različite luke. Imat ćemo priliku uživati u  posebno osmišljenom
programu kao uvodu u godinu proslave Europske prijestolnice kulture. Luka različitosti postat će
različita luka, preobražen prostor drugačijeg lica i lika, kako to biva u tradiciji karnevala.
Svakodnevni će se prizori, obične lučke nekretnine i pokretnine industrijski i pomorski materijali i
alati, transformirati u umjetničke instalacije, tijela i senzacije. Programi toga dana bit će ispunjeni
nastupima zborova, plesnim izvedbama, audio-vizualnim instalacijama, predstavama, koncertima na
otvorenom i u zatvorenim prostorima u širem centru grada, te brojnim drugim programima na

1 dana

od 0 €



javnim trgovima i u postojećim klubovima, kafićima i barovima.  
Pokret za Zagreb oko 22h te povratak oko ponoći.



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

Polazak iz Zagreba (Palmotićeva ulica) u 10.00 sati
Molimo sve putnike da dođu barem 10 min ranije na polazak 
Prije ulaska u autobus, molimo, javiti se vodiču kako ne biste ušli u krivi autobus
Vaš vodič je DAMJAN BEUSAN 00 385 91 37 37 335
Preporuka: ponijeti kišobran ( Rijeka je i službeno grad s najviše padalina u našoj
galaksiji) i toplu obuću (tko Buru ne znade....)

Cijena po osobi:

Minimalan broj putnika: 40

Cijena uključuje:

prijevoz turističkim autobusom prema programu
razgledavanja prema programu
pratitelja tijekom putovanja
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

Cijena ne uključuje:

ulaznice za objekte koje posjećujete 
troškove za dodatne sadržaje, koji nisu predviđeni programom te su osobne prirode
(piće, dodatni obroci, korištenje telefona, karte za javni gradski prijevoz itd.) 
putno osiguranje (15,00 kn po osobi)

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike




